Веревочный курс

14 сентября 2016 г. для студентов 1 курса состоялся выездной веревочный курс, который прошел на базе отдыха «Солнышко».

Сплотиться всей группой, почувствовать себя настоящей командой, плечом к плечу рядом с одногруппниками преодолевать различные препятствия, - вот что пришлось пройти «новичкам» нашего техникума. «Домино», «Математическая», «Близнецы», «Болото», «Переправа», «Паутина», «Морской бой» - эти станции стали настоящим испытанием на прочность группы, на умение взять решение задачи в свои руки, на желание и возможность понять своего товарища. Классные руководители в одной команде со студентами перебирались через веревки, преодолевали бревно, искали общие увлечения, в общем, были близки к своим ученикам как никогда. В итоге, теперь каждый участник знает «Гимн КТСиА» наизусть, может без стеснения протянуть руку помощи товарищу и уверен, что всем вместе можно найти выход из любой безвыходной ситуации. А погожий осенний денек, желтый песчаный берег, зеркальная река и свежесть пока еще зеленого леса помогли создать позитивное настроение и зарядить энергией на весь предстоящий учебный год.